



Проект «Польсько-українська співпраця представницьких організацій ректорів – задля вдосконалення діяльності закладів вищої освіти», реалізується Варшавською Політехнікою за фінансової підтримки Міністерства освіти і науки Польщі

ПОЛЬСЬКО-УКРАЇНСЬКИЙ ФОРУМ РЕКТОРІВ

ВАРШАВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА, 9 ЛИСТОПАДА 2021 Р.

КОНЦЕПЦІЯ ТА МЕТА ФОРУМУ

Конференція «Польсько-український форум ректорів» є фінальним, підсумковим заходом у рамках IV Етапу I Циклу проекту, який реалізується у 2018-2021 рр. Варшавською Політехнікою «**Польсько-українська співпраця представницьких організацій ректорів – задля вдосконалення діяльності закладів вищої освіти**». Проект фінансується у рамках цільової дотації Міністерства освіти і науки Польщі.

Проект реалізується під патронатом Міністерства освіти і науки України, у співпраці з національними конференціями ректорів в обох країнах – Конференцією ректорів академічних шкіл Польщі KRASP та Спілкою ректорів закладів вищої освіти, у партнерстві з Фундацією польських ректорів як підписантами Тресторонньої Угоди разом з Додатком № 1 у 2017 р. Цей Форум є елементом ключових заходів, які реалізуються у рамках Проекту у співпраці з закладами вищої освіти в Польщі та Україні.

Метою Форуму є підведення підсумків чотирьох років співпраці національних конференцій ректорів у рамках реалізації Проекту, зокрема презентація детального тематичного звіту за 2018-2021 рр. і кінцевої монографії, виданої польською та українською мовами, та ключових висновків та результатів досліджень, проведених у рамках Проекту, із дотриманням методики наукових досліджень у суспільних науках у 50 ЗВО Польщі та України, які є членами національних конференцій ректорів (по 25 з кожної країни).

Своєрідним підсумком I Циклу Польсько-українського проекту є висновки та рекомендації національних конференцій ректорів, адресовані міністрам та закладам вищої освіти обох країн.

У рамках Форуму будуть також представлені та обговорені пропозиції та напрямки майбутньої співпраці конференцій ректорів, які увійдуть до Додатку № 2 Тресторонньої Угоди, підписання якого планується на початку грудня 2021 р. у Києві. Заходи та тематика, визначені під час Форуму, також ляжуть в основу плану заходів у рамках II Циклу Польсько-українського проекту на 2021-2024 рр.

Конференція відбудеться у гібридній формі польською та українською мовами із синхронним перекладом. Участь у традиційній формі у Залі засідань Сенату Варшавської Політехніки візьмуть близько 40 осіб: ректори з Польщі та України, запрошені гості, зокрема офіційні представники обох країн, представницькі інституції вищої освіти і науки. Захід у фізичній присутності буде проведено із дотриманням санітарних вимог за участю повністю вакцинованих учасників.

Крім того, інші учасники, які представляють заклади вищої освіти – члени KRASP і Спілки ректорів України можуть долучитися до фінальної конференції Проекту у формі онлайн (посилання на реєстрацію... https://zoom.us/webinar/register/WN_H5KS8kiDQgGt6RoIWD53mw).

У програмі візиту делегації Спілки ректорів України у Польщі, окрім Форуму Ректорів 9 листопада, на 10 листопада 2021 р. заплановано також ознайомчий візит до Варшавського природничого університету SGGW.



МІНІСТЕРСТВО
ОСВІТИ І НАУКИ
УКРАЇНИ



Ministerstwo
Edukacji i Nauki